I'YMNAZIO...... TAZEH A TYMNAZIOY
ONOMA: ... HMEPOMHNIA
JTPOXOEXH A®AIPEXH AITAAOI®H ITAPENOEXEQN

1. Na xdveig 11 mpdéers:

o -5+3-8+13+7-3+10=

o 2+4-6+8-10+12=

o -3+5-8+13-10+7=

o -10+15-7+12-6=

o -20+13+4-15-6-8=

2. No kavete T1g TPAEELS:

o |4|+[+6|-|-8+|-10/=

o |6+ [+ol=-7]+|-15)=

o |-14|+|+16]—|-18+|-16|=

3. Na kavete T1g Tpaéelg apov mpwto Pydrete Tig mapevOEselg
o (13+8-21)-(-5+9-7-2)=

o -(10-9+8-25)+(7-5+4)=



o ~(-1+4)-5+(-4+9)-(-7-9+4)=

o (-342)-7+(-6+9)-(-4-8+5)=

o (-3+8)-(-5+3)-(3+15)=

o -8+2-(-3+1)-(9-3+2+5)=

o ~(15-5)-(9-6)-8-(3+7-1)-(+9-4)=

2. ZT1¢ mopaKATm TopacTdcElS vo BAAETE TOV TPiTO KOt TOV TETOPTO OPO
T0V¢ 6€ mopEvheon mov va £xel UTPootd (-) Kol Toug dv0 TEAEVTAIONG
Opovg € apévheon mov va Exel Urtpootd To (+).

A=0+8-f+3+y-5=

B=9+a+5-B-y+12=



